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Jaarverslag 2023  
Stichting Kunst & Cultuur Kleine Kerk Steenwijk 

RISN/fiscaal nummer 810519033
De Stichting realiseert haar doelstelling, de Kleine Kerk openstellen voor breed publiek en een podium te bieden aan regionaal talent door exposities en concerten te organiseren. Zij doet dat al vanaf 17 december 2001. 
In 2023 zijn er 3 exposities, 2 huiskamerconcerten en 3 concerten in de Kleine Kerk georganiseerd. 
De Mei-Expositie: ‘Kleurenspel’ met Saskia Brante, Fransje Versloot en Barbara Bosscher van 27 april t/m 20 mei
Zaterdagmiddag 22 april heeft Ingeborg Sturre, de openingsspeech gehouden. Ingeborg is edelsmid in Steenwijk, maar ook betrokken bij de Kunstkring Steenwijkerland en de Galerie in Steenwijk.
De muzikale bijdrage was een optreden van de dansgroep van Roelien Polinder met de Dansvlinders. Een bezoeker: ‘Wat een vrolijke kleurrijke opening, ik was onder de indruk. Heel mooi om bij te zijn geweest.’ Door de bezoekers werd de Blauwe schaal van Barbara Bosscher als Publieksparel gekozen.

Kleurenspel is door 302 mensen bezocht. Dit is iets meer dan in 2022 toen er 230 bezoekers waren. 
De Zomer-Expositie: ‘H.I.J. en jij’ met Henrie de jong, Inge Wassenaar en Jogchum Reitsma van 19 juli t/m 23 augustus
15 juli was de opening van de expositie. Deze  werd verricht door Wilma van der Linden, voorzitter van het Filosofisch Café. De muzikale bijdrage werd verzorgd door De Blokfluitschool o.l.v. Lies van der Grient. 

Door de bezoekers werd ‘Kwelwater 2’ van Jogchum Reitsma gekozen als PublieksParel.
Aantal bezoekers 470, dat is iets minder dan in 2022, toen waren er 551 bezoekers. 
Met groot genoegen konden we weer 5 orgelconcerten aanbieden: 
19 juli:
 Jos van der Kooy, docent orgel Koninklijk Conservatorium Den Haag, oud-stadsorganist Haarlem, oud-organist Westerkerk Amsterdam

26 juli:
 
Andries Bogerd, student conservatorium Den Haag

2 augustus: 
Dick Sanderman, stadsorganist Rijssen

9 augustus: 
Wibren Jonkers, student conservatorium Amsterdam

16 augustus: 
Luuk Schuurman, student conservatorium Den Haag.

Het gemiddelde aantal bezoekers was 27.  
September-expositie: Creatieve Diversiteit, samengesteld door  Henk van der Wal, Harm Echten en Ben Haveman van 7 t/m 23 september 

De officiële opening, zaterdag 2 september,  werd uitgevoerd door Bé Puister, voorzitter van de Historische Vereniging Steenwijk. De muziek tijdens de opening werd verzorgd door Karin Jannet. Karin Jannet is singer ~ writer ~ performer. Zij geeft  zangles vanuit haar studio: ‘de Zangwinkel.’ 
Door de bezoekers kreeg één van de werken van Harm Echten, Dopheide Dwingelderveld de meeste stemmen en is daarmee de PublieksParel van september 2023.

Zaterdag 9 september, tijdens Kopje Cultuur en de Open Monumentendag, waren er vijf optredens van diverse koren uit de regio. Op het kerkplein was een kunstmarkt georganiseerd.
Het totaal aantal bezoekers was 334, 22 per dagdeel. Dit is vergelijkbaar met voorgaande jaren, Kopje Cultuurbezoekers niet meegerekend. Het aantal bezoekers in 2022 was : 295 met gemiddeld 25 per dagdeel.
Concerten  
In 2023 hebben we in de Kleine Kerk drie concert kunnen aanbieden. 20 mei Lucia van Vugt met haar ensemble Lyrico; 17 juni Marije Vijselaar Harp en 4 november La Muze, een klein vrouwenkoor uit Zwartsluis o.l.v. Angélica Braam.
Voor het tweede  jaar heeft de Stichting huiskamerconcerten in Huize De Bult georganiseerd. 15 april een harpconcert met Jan Jonker en 30 september met troubadour Columba van Geldrop.
Financiën 

In het verslagjaar is het aantal adverteerders toegenomen naar 23 en één in natura. In 2022 waren het er 18.
Het aantal donateurs is door de jaren heen erg wisselend. In het verslagjaar tellen we 11 donateurs. Dank aan deze donateurs, die met hun bijdrage het werk van de Stichting mogelijk maken.
In het verslagjaar zijn er 2 werken verkocht. De verkoop van de kaarten, die gemaakt worden van de geëxposeerde werken, loopt goed. 
Voor elke expositie wordt er een programmaboekje gemaakt met aanvullende informatie over de kunstenaars. Het valt op dat de bezoekers steeds meer het boekje teruggeven na afloop. Daardoor laten we minder boekjes drukken.

We zijn dankbaar dat we voor de exposities steeds een beroep kunnen doen op gemeenteleden die beschikbaar zijn als suppoost. Deze relatief grote groep trouwe suppoosten (28) maakt het mogelijk dat er tijdens de exposites altijd twee personen aanwezig zijn. 
Ook dank aan de beheerder van de Kleine Kerk voor het beschikbaar stellen van de faciliteiten en alle medewerking die we ook dit jaar weer hebben gehad. 
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